

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Ülést tartott a Minisztertanács

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

Szekér Gyula, a Minisztertanács elnökhelyettese jelentést tett a magyar– lengyel gazdasági együttműködési állandó bizottság március 29–31. között Varsóban tartott üléséről. A kormány a beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette és határozatot hozott az ülésről. A kormány a beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette és határozatot hozott az ülésről. A kormány a beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette és határozatot hozott az ülésről.

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott.

Vállalati beruházások támogatása

Kommentárunk

A Minisztertanács csütörtökön hozott határozata szerint a vállalati beruházásokat a jövőben elsősorban azok gazdaságossága alapján támogatja anyagilag az állam. Ezzel is fokozni akarja a beruházó vállalatok érdekességét abban, hogy megvalósítottan tervezzenek, és a megvalósítás előirányzott ütemétől ne térjenek el. Az öt-éves tervidőszakban mintegy 60 milliárd forint támogatást nyújtanak a népgazdasági tervben előirányzott különböző fejlesztési célokra,

köztük a ruházati ipari, élelmiszeripari, építő- és építőanyagipari beruházásokra, a kereskedelmi hálózat és a szolgáltatások bővítésére, az anyagmozgatás gépesítésére. A népgazdasági tervben meghatározott célok támogatása nagyrészt pályázatok útján nyerhető el. Ezeket az érdekeltektől kell megvalósítani, az Országos Tervhivatal és a Pénzügyminisztérium képviselőiből álló bizottságok bírálják el.

A támogatásban részesülő vállalatok az állami fejlesztési bankkal kötött szerződésben határozzák meg azo-

kat a feltételeket, amelyek teljesítése esetén támogatás nyújtható. Erre a beruházás befejezése és az üzemszerű működés megkezdése után kerülhet sor. Addig a vállalatok hitelt vehetnek fel, amelyet a nyereségadó kedvezményből fizethetnek vissza.

Az adókedvezményrel nyújtott támogatási formát kivételes esetekben közvetlen állami támogatás is kiegészítheti.

Az új támogatási rendszer az V. ötéves tervre vonatkozó szabályozás szerves részében határozzák meg azo-

Elutazott hazánkból a bolgár kormányfő

Sztanko Todorov látogatása az ÉGSZI-ben és MOM-ban

Sztanko Todorov, a Bolgár Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja, a Bolgár Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke és kísérete — Roska István külügyminiszter-helyettes és dr. Heiczman János kohó- és gépipari miniszter-helyettes társaságában — csütörtökön ellátogatott az ÉVM Építésgazdasági és Szervezési Intézetébe, valamint a Magyar Optikai Művekbe.

Az intézetben Simor János építésügyi miniszter-helyettes és Zahorik Teréz, az MSZMP II. kerületi bizottságának első titkára üdvözölte a vendégeket. Az intézet működését dr. Gerő István igazgató ismertette.

Sztanko Todorov megelégedéssel nyilatkozott arról, hogy az a tipizált számítástechnikai géprendszer, amelyet KGST-egységműködés keretében Bulgária gyárt és szállít, Magyarországon hozzájárult ahhoz, hogy korszerű irányítási módszereket alkalmazzanak az építőiparban. Kifejezte meggyőződését, hogy a számítástechnika terén is még szeleesebbé válik a két ország közötti együttműködés, amelynek további bővítésére mostani magyarországi látogatása, tárgyalásai során megállapodás is született.

A Magyar Optikai Művekben Nemeslaki Tivadar kohó- és gépipari miniszter, dr. Tóth János, a XII. kerületi pártbizottság első titkára, Mátrai Rezső, a XII. kerületi tanács elnöke, s a gyár vezetői fogadták a vendégeket. Dr. Horváth Róbert vezérigazgató-helyettes tájékoztatót adott a fennállásának 100. évfordulóját idén ünneplő vállalat tevékenységéről, fő termelési profiljairól, a többi között az optikai elven működő geodéziai műszerek, valamint laboratóriumi műszerek, számítástechnikai eszközök és különféle közszükségleti cikkek gyártásáról.

* Csütörtökön elutazott Budapestre Sztanko Todorov, a Bolgár Kommunista Párt

Politikai Bizottságának tagja, a Bolgár Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke, aki Lázár Györgynek, az MSZMP Politikai Bizottsága tagjának, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa elnökének meghívására hivatalos, baráti látogatást tett Magyarországon.

A bolgár kormányfővel együtt elutaztak kíséretének tagjai: Zsivko Zsivkov, a Minisztertanács elnökhelyettese, a bolgár–magyar gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság bolgár tagozatának elnöke, Nikolaj Mincsev külügyminiszter-helyettes, Penko Szomlev, az Állami Tervbizottság elnökhelyettese, a gazdasági együttműködési bizottság bolgár tagozatának elnökhelyettese, Konsztantin Kozmov külkereskedelmi miniszter-helyettes, Peter Kiszjov elektronikai és elektro-

technikai miniszter-helyettes. A bolgár, magyar és vöröszászokkal díszített Ferihegyi repülőtérre a vendégek búcsúztatására megjelent Lázár György, Havasi

Ferenc, a Minisztertanács elnökhelyettese, a magyar–bolgár gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozatának elnöke, Puja Frigyes külügyminiszter, Nemeslaki Tivadar kohó- és gépipari miniszter, dr. Polinszky Károly oktatási miniszter, Szépvölgyi Zoltán, a fővárosi tanács elnöke, s a politikai, a gazdasági, a kulturális élet több más vezető személyisége. Jelen volt a búcsúztatásnál Vladimir Videnov, a Bolgár Népköztársaság budapesti nagykövete és dr. Szénási Géza, a Magyar Népköztársaság szófiai nagykövete.

Sztanko Todorov látogatásáról közös közleményt adtak ki.

* Sztanko Todorov, a Bolgár Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke hivatalos, baráti látogatásra hívta meg Lázár Györgyöt, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnökét, aki a meghívást köszönettel elfogadta. (MTI)

Jobb áruellátásért, korszerű technikáért

Megfelelően halad a centenáriumi ipari vásár előkészítése

A szegedi vásárintézmény az idén százéves, 1876-ban rendeztek ugyanis először a városban ipari vásárt és kiállítást. Szeged a centenáriumi természetesen vásárának színvonalas idej megrendezésével ünnepli. Hogy az előkészületek milyen gondos és felelősséggel történnek, arra mi sem jellemzőbb, mint hogy a városi tanács végrehajtó bizottsága tegnapi ülésén jelentést kért a vásárigazgatóságtól.

Dr. Zsótér Mihály igazgató jelentéséből megtudtuk, hogy minden eddigénél nagyobb termékbemutatóval készülnek a 100. évfordulóra. A centenáriumi vásárt a „Jobb áruellátásért, korszerű technikáért” jelszóval rendezik meg. A vásárt a IV. ötéves terv ipari, mezőgazdasági és kereskedelmi eredményeinek összefoglalása és az V. ötéves tervre szóló célkitűzések érzékeltetése jegyében szervezik. Elsősorban azokat a termékeket mutatják majd be, amelyeket az új tervben kinal az ipar és a mezőgazdaság a hazai és a külföldi kereskedelemnek.

A jelentkezések egyértelműen azt igazolják: ekkora érdeklődést még sohasem vívott ki a Szegedi Ipari Vásár, mint a centenárius évben. A magyar kiállítók száma 240, s mintegy 50–60 jugszláv cég részvételére lehet számítani.

A meglévő kiállítási csarnok mellé a megnyitáig két pavilon épül még: egy állami gazdaságoknak, egy pedig az építőipari kiállítóknak.

A vásár jeles évfordulójára emlékkönyvet jelentet meg az igazgatóság, melyben a vásár 100 éves történetéről olvashatnak az érdeklődők. A történeti tanulmányok mellett ez a kötet tartalmazza majd a vásáron kiállító vállalatok katalógusát is.

Az előzetes statisztika szerint a legnagyobb érdeklődés Budapesten, Csongrád megyében és Szegeden van a vásár iránt. A fővárosból 72, megyéinkből 68 kiállító jelentkezett. Ezután a szomszédos megyék: Bács-Kiskun és Békés következnek. Legtöbb kiállító az erdő- és mezőgazdaságból lesz (40), majd a vegyi és műanyagipar (26), a bel- és külkereskedelem (24), a gép- és mezőgépipar (21), és a tömegcikkipar (20) következnek. A vásáron 80 díjat adnak majd ki.

Pártküldöttség utazott a Belga KP kongresszusára

Csütörtökön elutazott Budapestre az MSZMP küldöttsége, amely a Belga Kommunista Párt Központi Bizottságának meghívására részt vesz a belga testvérpárt pénteken Gentben kezdődő XXII. kongresszusán. A küldöttséget Sarlós István, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja vezeti.

Általános és teljes leszerelést!

Az Országos Béketanács állásfoglalása

Csütörtökön az Országos Béketanács a Béke Világtanács új stockholmi felhívásának támogatására állásfoglalást tett közzé:

„A Béke Világtanács elnöksége a történelmi jelentőségű első stockholmi felhívás 25. évfordulóján felhívással fordult minden ország közvéleményéhez, hogy fokozzák erőfeszítéseiket és egyesítsék tevékenységüket a fegyverkezési hajszá megállításáért, a leszerelésért.

Földünkön létrejöttek és egyre kedvezőbbek a béke megőrzésének és megszilárdításának feltételei. A béke erői határozott és összehangolt fellépéssel képesek meghiúsítani az enyhülés ellenfeleinek terveit, száműzni a háború remét.

A szocializmus és a béke elválaszthatatlan. A Magyar Népköztársaság népünk érdekeinek megfelelően szoros szövetségben a Szovjetunióval és a testvéri szocialista országokkal, következetesen aktív békepolitikát folytat. Magunkénak valljuk és cselekvően támogatjuk a Szovjetunió Kommunista Pártja XXV. kongresszusán továbbfejlesztett békeprogramot. A magyar nép nemzeti programja a fejlett szocialista társadalom felépítése.

Az Országos Béketanács kéri hazánk lakosságát — az úr- és mezőgazdaság, a közlekedés dolgozóit, nőket, fiatalokat, a tömegszervezeteket és mozgalmaikat, a tudományos, kulturális oktatási, egészségügyi intézményeket, az egyházak vezetőit és a hi-

vőket, mindenkit, akinek drága a béke, a népek szabadsága, a társadalmi haladás — csatlakozzanak a felhíváshoz, egyetértésüket, támogatásukat testületi üléseken, fórumokon juttassák kifejezésre.

A világ népeivel együtt követeljük, hogy szüntessék meg a fegyverkezési ver-

senyt. Tiltsanak be minden nukleáris és más fegyvert! A kormányok kössenek az egész világot átfogó szerződést az erőszaknak a nemzetközi kapcsolatokban való elutasításáért! Haladéktalanul hívják össze a leszerelési világkonferenciát! Fogjunk össze, küzdjünk együtt az általános és teljes leszerelésért!”



Somogyi Károlyné felvétele

ÉPÜLŐ SUGÁRÚT

A tavasz beköszöntével felgyorsult az útépités Szegeden, a Kossuth Lajos sugárúton. A Nagykörút és a Feltámadás utca között, ahol a közművek már átadták a munkaterületet, megjelent a kis úthenger is, hogy az úttest földalaját egyengesse, tömörítse.